



习近平对网络安全和信息化工作作出重要指示强调 深入贯彻党中央关于网络强国的重要思想 大力推动网信事业高质量发展

蔡奇出席全国网络安全和信息化工作会议并讲话 丁薛祥出席会议

新华社北京7月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对网络安全和信息化工作作出重要指示指出,党的十八大以来,我国网络安全和信息化事业取得重大成就,党对网信工作的领导全面加强,网络空间主流思想舆论巩固壮大,网络综合治理体系基本建成,网络安全保障体系和能力持续提升,网信领域科技自立自强步伐加快,信息化驱动引领作用有效发挥,网络空间法治化程度不断提高,网络空间国际话语权和影响力明显增强,网络强国建设迈出新步伐。

习近平强调,新时代新征程,网信事业的重要地位作用日益凸显。要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻党中央关于网络强国的重要思想,切实肩负起举旗聚民心、防风险保安全、强治理惠民生、增动能促发展、谋合作共赢的使命任务,坚持党管互联网,坚持网信为民,坚持走中国特色治网之道,坚持统筹发展和安全,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,坚持筑牢国家网络安全屏障,坚持发挥信息化驱动引领作用,坚持依法管网、依法办网、依

法上网,坚持推动构建网络空间命运共同体,坚持建设忠诚干净担当的网信工作队伍,大力推动网信事业高质量发展,以网络强国建设新成效为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

习近平强调,各级党委(党组)要加强组织领导,强化统筹协调,确保党中央关于网信工作决策部署落到实处;各级网信部门要忠于党和人民,勇于担当作为,善于开拓创新,敢于斗争亮剑,甘于拼搏奉献,为推动网信事业高质量发展提供坚强保证。

蔡奇强调,党的二十大对网信工作作出战略部署,要牢记使命任务,细化任务举措,着力推动落实。要增强网上正面宣传引导,防范网络意识形态风险,提高网络综合治理效能,形成良好网络生态,牢牢掌握网络意识形态工作领导权。统筹发展与安全,实施网络安全重大战略和任务,构建网络安全工作格局,筑牢国家网络安全屏障。坚持创新驱动、自立自强、赋能发展、普惠公平,攻克短板不足,发挥信息化驱动引领作用。加强网络立法执法司法普法,推进网络空间法治化进程。深化网信领域国际交流与务实合作。坚持党管互联网,加强党对

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《深化党和国家机构改革 推进国家治理体系和治理能力现代化》。

文章强调,深化党和国家机构改革,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措,是推进国家治理体系和治理能力现代化的集中部署。继续推进党和国家机构改革,目的是推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。党和国家机构改革是一项复杂系统工程,不可能一蹴而就,也不会一劳永逸,需要根据新的使命任务、新的战略安排、新的工作需要,不断调整优化党和国家机构职能体系,使之更好适应党和国家事业发展需要。

文章指出,党的十八大以来,我们深化党和国家机构改革的一个重要目的是坚持和加强党的全面领导,从机构职责上把加强党的全面领导落实到各领域、各环节、各环节。这次机构改革,设立新的党中央决策议事协调机构,组建新的党中央职能部门和办事机构,在重要领域设立新的党中央派出机关,就是为了扬优势、补短板、强弱项,加强党中央对重大工作的集中统一领导。这次机构改革,设立新的党中央决策议事协调机构,就是为了扬优势、补短板、强弱项,加强党中央对重大工作的集中统一领导。这次机构改革,设立新的党中央决策议事协调机构,就是为了扬优势、补短板、强弱项,加强党中央对重大工作的集中统一领导。

文章指出,搞好机构改革组织实施工作至关重要。要继续运用好坚持党对机构改革的全面领导,坚持不立不破先立后破、坚持推动机构职能优化协同高效、坚持中央和地方一盘棋、坚持改革和法治相统一、坚持把思想政治工作贯穿改革全过程等宝贵经验,有组织、有步骤、有纪律推进机构改革组织实施工作。一要加大统筹的力度。在中央政治局常委会领导下,中央全面深化改革委员会牵头抓总、加强统筹协调,设立协调机制。二要坚持稳中求进的基调。这次机构改革涉及部门较多、触及的问题较深,要谋定而后动。中央和地方机构改革在工作部署和组织实施上要有机衔接、有序推进。三要做好人的工作。要引导广大党员、干部讲政治、顾大局、守规矩,正确对待利益格局调整和个人进退留转,积极支持改革,自觉服从组织安排。四要执行严的纪律。涉及机构变动、职责调整的部门,要自觉服从大局,确保机构、职责、人员等按要求及时调整到位。五要做到于法有据。坚持在法治轨道上推进机构改革,立法机构要统筹做好相关立法解释工作。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 深化党和国家机构改革 推进国家治理体系和治理能力现代化

倪岳峰与中信集团党委书记、董事长朱鹤新举行工作座谈 共享重大机遇 共促高质量发展

王正谱参加

本报讯(河北日报记者四建磊)7月14日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄市与中信集团党委书记、董事长朱鹤新举行工作座谈。省委副书记、省长王正谱参加。

倪岳峰代表省委、省人民政府,对朱鹤新一行表示欢迎,向中信集团长期以来给予河北的支持表示感谢。倪岳峰说,5月10日至12日,习近平总书记视察河北,发表重要讲话,作出重要指示,为我们做好工作提供了强

大政治引领和科学行动指南。全省上下认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,高标准高质量建设雄安新区,深入推进京津冀协同发展,积极对接在京央企,持续深化交流合作,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。中信集团是我国最大的综合性企业集团之一,与河北有着良好的合作关系。希望中信集团持续加大在河北的投资力度,推动金融、先进智

造、新材料等领域的二三级子公司或创新业务板块等疏解到雄安新区或我省其他地区,同时发挥金融与实业并举的显著优势,大力支持河北生物医药、新一代电子信息、新能源、新材料等战略性新兴产业发展。河北各地各部门将张开双臂拥抱中信集团等在冀央企,努力营造一流营商环境,共享重大机遇,共促高质量发展。

朱鹤新简要介绍了中信集团改革发展情况。他说,中信集团将深入学

习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,始终按照“践行国家战略、助力民族复兴”的使命要求,积极承担央企政治责任,充分发挥在综合金融、先进智造、新材料、新消费和新型城镇化等领域的独特优势,进一步深化与河北的全方位合作,共同推动党中央决策部署落地落实。

中信集团领导徐佐,省领导张超超、严鹏程、张成中,省政府秘书长朱浩文参加座谈。

王正谱在雄安新区调研检查 落实落细各项防汛备汛措施 全力保障雄安新区防洪安全

本报讯(河北日报记者尹翠莉)7月15日,省长王正谱在雄安新区调研检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照省委、省政府部署,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,落实落细各项防汛备汛措施,全力保障雄安新区防洪安全。

王正谱来到连通雄安新区启动区和白洋淀水系的南河枢纽项目现场,了解工程建设进展。他指出,当前正值防汛关键期,要认真落实习近平总书记视察雄安新区重要讲话精神,加快完善防洪工程体系,根据雨情、水情变化,综合分析来水、蓄水、分水、泄水情况,科学调蓄水量,全面提高防御能力。在雄安新区白洋淀码头,王正谱乘船实地检查白洋淀清淤疏浚、百淀连通工作。他说,要尊重自然、顺应自然,坚持补水、治污、防洪“三位一体”统筹推进,加强河道综合整治,科学组织清淤疏浚,有序实施退耕还淀,不断改善生态环境质量。王正谱来到启动区中央绿谷、东部溪谷项目建设现场,与工作人员深入交流。他指出,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,要妥善处理城市排涝和流域防洪的关系,加快城市内涝治理工程建设,提高应急抢险保障能力,保障人民群众生命财产安全。各级领导干部要下沉一线、靠前指挥,压实各方责任,推动防汛工作末端落实。

在雄安国际酒店项目、雄安华望城项目、雄安金湖未来城项目建设现场,王正谱强调,要将高标准高质量贯穿项目建设全过程,加强施工组织和规范管理,提升质量监管水平,努力打造精品工程、标杆工程。要精心做好项目运营各项准备工作,为疏解单位、项目、人员提供完善的住房保障,不断提升新区承载力、凝聚力、吸引力。

省领导张国华、省政府秘书长朱浩文参加调研检查。

加快建设经济强省美丽河北 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章

石家庄召开第十次企业家·市长恳谈会 不遗余力把外贸企业做大做强

本报讯(记者周毅玲 李畅 张超)7月15日上午,石家庄市第十次企业家·市长恳谈会在石家庄人民会堂召开。石家庄市委副书记、市长马宇骏与来自纺织服装、二手车贸易等不同行业的8家外贸企业的“当家人”就如何进一步优化营商环境,加快外贸企业、外贸基地、外贸品牌发展等方面面对面沟通交流。

石家庄查泰企业管理咨询有限公司总经理董燕卿首先发言,建议政府加强对外交流,推动国际经贸合作,搭建交流平台,提升市场竞争力。

推动外贸高质量发展,需要把创新发展放在更加突出的位置。河北彰慧服装科技有限公司董事长董文欣希望政府加大对纺织服装行业的科技研发政策支持,推动科技创新和产业升级,打造石家庄

的“纺织科创谷”。

融资渠道不足、融资成本高是许多外贸企业不得不面对的问题。河北轻工进出口集团股份有限公司董事长孙新强表示,在发展跨境电商等外贸新业态新模式方面,希望政府能够进一步加大支持力度;河北五矿进出口股份有限公司董事长、总经理王国平建议政府对企业进行资金帮扶以及在银企对接方面提供支持。

国际物流通道,打造枢纽平台;石家庄国际陆港二手车贸易有限公司总裁刘银朋建议加快建设二手车交易中心……

在3个半小时的时间里,马宇骏认真听、仔细记,不时与大家交流互动,并要求相关业务主管部门对大家提出的意见建议,现场作出答复;不能现场解决的,认真梳理,建立清单台账,研究解决措施,逐项抓好落实并反馈给企业。



街角公园提升市民幸福感

7月15日,市民在唐山市海港经济开发区一街角公园练习太极拳(无人机照片)。

今年以来,唐山市海港经济开发区积极进行“绿化+文化”“一街一景观”的街角公园建设。目前,该区已新建、改建街角公园33处,提升了城市功能和市民幸福感。

新华社发(刘满仓摄)